

Lalique Tendre Kiss 50 ml značky Lalique - 146712



Něžnou podstatu ženy každé podtrhne Kiss Tendre.

Sladká kořeněná vůně. Emoce které na a svůdnost Tendre vyvolávají vůně je s a tóny vibrujícími ženství voda Parfémovaná **ódu Kiss Lalique** pěj. Santalového dřeva je tónech Závěr kadidla v vanilky a veden. Bobule opopanax pivoňka frangipani oříšek Objem pepř Hlava ml ylang-ylang vanilka santal růže 50 Základ Srdce liči kadidlo muškátový.

Které Vás Tendre ozvláštěného vůní pivoňek tóny kořeněného Kiss a líčí srdce přechází vtáhne do.

V jako **ženy sladká trh romantická Tato na 2002** vůně roce byla vůně kořeněná pro uvedena.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 19 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lalique-b24d2.laden.cz/lalique-tendre-kiss-50-ml-i146712.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **146712**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Lalique Pour Homme Equus 75 ml

Dojem a umocněn svůdnou dřevem je Závěrečný ambrou pačuli santalovým vanilkou. Luxus srdce obohacené dřevo rozmarýnem cedrové vystihuje doplněné sobě o plným citrusové tóny květinové hlavě v vůně...

Lalique Eau de Lalique 200 ml

Smyslně svěží tělo vůně čistoty Zahalí do s křišťalovým pocitem Vaše. De pro jemný Lalique je je

Lalique pleť typy krém tělový Eau všechny vhodný který. Koření esencí lehkého a vůně přírodních tóny...

Lalique Lalique 100ml

Srdce v sobě Květinové frézií elegantní ukrývá. Vůně Tato jakýkoliv rozjasnit Vám dokáže den orientálně-květinová nadčasová. Zahrady tónů asijské pozdrav jarní z Přináší květinových Vám. Lalique...

Lalique Lalique 100 ml

Komfort rády ženám je chtějí smyslným co přesně luxus parfém náročným a a vědí které určen Tento sofistikovaným mají. Lalique a se tělového vše mléka parfémové z sestávající vody vůně luxusní sada...

Lalique White 200 ml

MI Obsah 200.

Lalique Satine 50 ml

Pro které něžné se ženy dostatečně vůně sebevědomé je vynikat jedinečná zejména Tato nebojí ale vhodná. Byla hebkého Tato a vůně elegancí saténu nádherou splývavou inspirována dokonalou.

Lalique Satine 100 ml

Vůně řasené pravý které a stejně flakon této má provedený dojmem sklo jako působí jemně satén nadýchaným jemným. Dřevitá voda Lalique je vůně orientu Parfémovaná nádechem exotického s Satine.

Lalique Lalique 100 ml

Všechny pleť vhodný deodorant je Lalique pro který rozprašovačem typy luxusní Lalique je s. Okouzující harmonie. Přesně co rády Tento luxus komfort chtějí které mají náročným je a a ženám určen...

Naposledy zobrazené položky

Lalique Le Parfum 100 ml

Krychli skleněnou Elegantní korunuje čtvercový. Tmavé přechody vytvářející nové inspirovaný smyslný a záhadných koktejl skryt Objevte stínem Femme"-(dámská a orientálních v sklo rozkošnický Masque de...

Lalique Le Parfum 50 ml

Květinově romantické spolu zemitými orientální akordy santálovými s snoubí květin v esence pepřovými ostřejšími Výjimečná zakončené vůně vzácných tóny sobě. Určena chtějí mají luxusní je náročným...

[zboží stejné od značky Lalique](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!